Контрольный срез по теме «Решение текстовых задач»
2 класс, 3 четверть (по Петерсон Л.Г.)

1 вариант
1. На склад привезли 43 ящика яблок и 25 ящиков груш. Утром отправили в магазин 27 ящиков фруктов. Сколько ящиков фруктов осталось на складе?
2. На одной грядке ученики посадили 37 кустиков клубники, а на другой грядке на 20 кустиков больше. Сколько всего кустиков клубники посадили ученики?
3. В цехе работают 90 человек. Из них 65 мужчины, а остальные - женщины. На сколько больше в цехе работает мужчин, чем женщин?
4. В школьную библиотеку из первого класса записались 17 человек, из второго класса – на 6 человек меньше, чем из первого, а из третьего класса в библиотеку записались столько человек, сколько из первого и второго классов вместе. Сколько всего учащихся из первого, второго и третьего классов записались в библиотеку?

2 вариант
1. В магазин привезли 26 ящиков огурцов и 53 ящика помидоров. За три дня продали 28 ящиков овощей. Сколько ящиков овощей осталось в магазине?
2. На пришкольном участке работали 58 мальчиков, а девочек – на 20 меньше, чем мальчиков. Сколько всего детей работали на пришкольном участке?
3. Для класса купили 90 тетрадей. Из них 55 тетрадей в клетку, а  остальные -  в линейку. На сколько больше купили тетрадей в клетку, чем в линейку?
4. На школьную выставку учащиеся первого класса сдали 11 рисунков, учащиеся второго класса - на 7 рисунков больше, чем учащиеся первого класса, а учащиеся третьего класса сдали столько рисунков, сколько учащиеся первого и второго классов вместе. Сколько всего рисунков сдали учащиеся первого, второго и третьего классов?    

Контрольный срез по теме «Решение текстовых задач»
2 класс, 3 четверть (по Дорофееву Г.В.)

1 вариант
1. На склад привезли 13 ящиков яблок и 7 ящиков груш. Утром отправили в магазин 11 ящиков фруктов. Сколько ящиков фруктов осталось на складе?
2. На одной грядке ученики посадили 8 кустиков клубники, а на другой грядке на 4 кустика больше. Сколько всего кустиков клубники посадили ученики?
3. В цехе работают 40 человек. Из них 30 мужчины, а остальные - женщины. На сколько больше в цехе работает мужчин, чем женщин?
4. В школьную библиотеку из первого класса записались 8 человек, из второго класса – на 6 человек меньше, чем из первого, а из третьего класса в библиотеку записались столько человек, сколько из первого и второго классов вместе. Сколько всего учащихся из первого, второго и третьего классов записались в библиотеку?

2 вариант
1. В магазин привезли 14 ящиков огурцов и 6 ящиков помидоров. За два дня продали 12 ящиков овощей. Сколько ящиков овощей осталось в магазине?
2. На пришкольном участке работали 13 мальчиков, а девочек – на 6 меньше, чем мальчиков. Сколько всего детей работали на пришкольном участке?
3. [bookmark: _GoBack]Купили 30 тетрадей. Из них 20 тетрадей в клетку, а  остальные -  в линейку. На сколько больше купили тетрадей в клетку, чем в линейку?
4. На школьную выставку учащиеся первого класса сдали 4 рисунка, учащиеся второго класса - на 2 рисунка больше, чем учащиеся первого класса, а учащиеся третьего класса сдали столько рисунков, сколько учащиеся первого и второго классов вместе. Сколько всего рисунков сдали учащиеся первого, второго и третьего классов?    


Контрольный срез по теме «Решение текстовых задач»
3 класс, 3 четверть (по Петерсон Л.Г.)

1 вариант
1. Мама купила к празднику 30 конфет. Из них 16 конфет она положила в вазу, а остальные раздала поровну двум детям. Сколько конфет досталось каждому из них?
2. Шесть одинаковых ручек стоят 42 рубля. Сколько стоят 8 таких ручек?
3. В двух классах 60 учеников, причём в одном из них на 8 учеников больше, чем в другом. Сколько учеников в каждом из этих классов?
4. За день с трех участков  собрали 620 кг овощей. С первого участка собрали 8 ящиков по 20 кг овощей в каждом, со второго участка 5 ящиков по 30 кг овощей в каждом. Сколько килограммов овощей собрали  с третьего участка? 

2 вариант
1. Бабушка испекла 40 пирожков. За ужином 13 пирожков съели, а остальные разложили поровну на три тарелки. Сколько пирожков на каждой тарелке?
2. Таня за 5 шаров заплатила 20 рублей. Сколько стоят 9 таких шаров?
3. Для украшения класса купили 50 воздушных шаров, причем красных шаров было на 4 меньше, чем синих. Сколько воздушных шаров каждого цвета купили для украшения класса?
4. В дни школьных каникул кукольный театр за 3 дня посетили 610 учеников. В первый день приехало 7 автобусов по 20 человек в каждом, во второй день 8 автобусов по 30 человек в каждом. Сколько учеников приехало в театр в третий день?

Контрольный срез по теме «Решение текстовых задач»
4 класс, 3 четверть (по Петерсон Л.Г.)

1 вариант
1. За 5 часов швея сшила 35 пододеяльников. Сколько пододеяльников сошьёт швея за 3 часа, если будет шить в час на 2 пододеяльника больше прежнего?
2. Поезд за 4 ч проехал 440 км. Какое расстояние мог бы проехать поезд за это же время, если бы уменьшил скорость на 20 км/ч?
3. Магазин продал в первой половине дня 37 ящиков яблок, а во второй – 23 таких же ящика, это на 168 кг меньше. Сколько килограммов яблок продали до обеда и после обеда отдельно?
4. Школьники собрали с одного участка 540 кг огурцов, а с другого -  в 3 раза меньше. 2/3 всех собранных огурцов засолили в бочках, а остальные отправили в магазин. Сколько килограммов огурцов  отправили в магазин?



2 вариант
1. Слесарь сделал 42 детали за 7 часов. Сколько деталей он сделает за 4 часа, если будет делать на 2 детали меньше прежнего?
2. Автомобиль за 6 ч проехал 480 км. Какое расстояние мог бы проехать автомобиль за это же время, если бы увеличил скорость на 12 км/ч?
3. На одной пасеке 48 ульев, а на другой 44. С первой пасеки собрали на 80 кг больше меда, чем со второй. Сколько меда собрали с каждой пасеки отдельно?
4. В одном куске 620 м ткани, а в другом – в 2 раза меньше. 2/5 всей ткани пошло на пошив платьев, а остальная ткань – на пошив костюмов. Сколько метров ткани пошло на пошив костюмов?




